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ATA 012/2021 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia 26 de Abril de dois mil e vinte e um, às 
nove horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 
241. Reunião presidida pelo Presidente Tiago Eduardo Mai Guarienti. 
Estando presentes os seguintes Vereadores: Antonio Moacir dos 
Santos, Jessé Jesus Dalberto, Tiago Eduardo Mai Guarienti, Pedro 
Miguel Koelher e Claudinei dos Santos Moura da bancada do PDT; 
Hélio Danton Martins da bancada do MDB; Francieli Miiller e Jailson 
Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos 
Santos da bancada do PSDB. Também esteve presente o Assessor 
Jurídico Osmar Fritsch. Inicialmente o Presidente com a proteção de 
Deus deu início aos trabalhos pedindo a Secretária, Marcia Martins 
de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a 
leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto o 
PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura da INDICAÇÃO Nº 032/2021 de 
autoria do vereador Pedro Miguel Koelher, Leitura das INDICAÇÔES 
Nº 033 e 034/2021 de autoria do vereador Jailson Ferreira da Silva. 
Continuando, o Presidente passou a palavra aos colegas. Vereador 
Pedro falou sobre sua Indicação que seria muito importante iniciar 
pelos motoristas e professores a vacina que esta classe tem contato 
em todo município antes de iniciar as aulas. Após deu-se início ao 
GRANDE EXPEDIENTE: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 021/2021, 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR O ART. 1º DA LEI 
1515/2021, QUE ALTERA O §6º DO ART. 13 DA LEI Nº 1404/2018 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o Projeto foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Leitura do REQUERIMENTO Nº 004/2021, SOLICITANDO QUE A 
MESA DIRETORA ENCAMINHE OFÍCIO AO GOVERNADOR DO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, AOS SECRETÁRIOS DE 
ESTADO, ADMINISTRAÇÃO, DOS TRANSPORTES E OBRAS E 
DAER, PARA QUE SEJA INCLUÍDO NO PROGRAMA PAVIMENTA 
RS, A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ERS-347 TRECHO 
ENTRE LAGOÃO-SEGREDO, de autoria do Vereador Antonio 
Moacir dos Santos. Após a leitura, o requerimento foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo, o Presidente colocou a palavra à disposição dos 
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demais vereadores para as considerações finais. Vereadora Francieli 
pediu que seja expedido um Ofício a CORSAN pedindo 
esclarecimento sobre a falta de água na cidade e que seja noticiado 
quando houver a falta. Vereador Jesse parabenizou o vereador 
Moacir pela iniciativa do requerimento e se colocou à disposição para 
o que precisar. Vereador Moacir falou sobre o programa Pavimenta 
RS, e que esse é o momento de mobilizarmos a comunidade e 
entidades e não deixar no esquecimento e que seja enviado um 
Ofício a todos os órgãos competentes e que seja protocolado o 
quanto antes. Sobre a falta de agua e ter um segundo plano seria o 
ideal para casos de emergência, falou, também, que no dia 19 de 
abril foram votadas as contas do poder legislativo relativas ao ano 
2019 que o resultado foi aprovado por unanimidade. O Presidente 
Tiago falou do caso CORSAN que vai ser enviado um Ofício e que 
seria de suma importância que tivessem um segundo plano. E não 
havendo nada mais a tratar, o Presidente  deu por encerrada a 
sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa 
lavrei a presente ata.  

 
 


